



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ
4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Σταυρούπολη, 1-12-2023

Πληροφ. : Καραγιαννίδου Θεοδώρα
Ταχ. Δ/ση : Χάνι Γραβιάς 4
Ταχ. Κώδ. : 56431
Τηλ./FAX : 2310641200
email : mail@4gym-stavroup.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση κατάθεσης κλειστής προσφοράς για τριήμερη μετακίνηση μαθητών στη Λευκωσία»

Το 4^ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης σε συνεργασία με το 4^ο Γυμνάσιο Νεάπολης και το 3^ο Γυμνάσιο Ευόσμου προκηρύσσει διαγωνισμό για την κατάθεση κλειστών προσφορών από ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία με ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σύμφωνα με την κείμενη επικαιροποιημένη νομοθεσία(υπ' αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020,ΦΕΚ 456/τ.Β./13-02-2020, Υ.Α. άρθρο 3§2) σχετικά με την πραγματοποίηση της τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών για την υλοποίηση πολιτιστικού προγράμματος με το Παγκύπριο Γυμνάσιο Λευκωσίας.

Χαρακτηριστικά- προϋποθέσεις εκδρομής:

Τύπος	Λευκωσία
Χρονική διάρκεια	3ημέρες (2 διανυκτερεύσεις) 17-18-19 Απριλίου 2024
Αριθμός συμμετεχόντων	14 μαθητές και 6 συνοδοί καθηγητές (2 από κάθε σχολείο)
Μεταφορικό μέσο	Αεροπορικώς, με <u>φερέγγυα</u> αεροπορική εταιρεία. <u>Επιθυμητή πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή</u>
Αεροπορική εταιρεία	<u>μόνο πτήσεις γραμμής</u> , να περιλαμβάνεται το κόστος των αποσκευών, όχι κρυφές χρεώσεις και όχι διαφορές ναύλων. Επιβεβαίωση κράτησης θέσεων από την αεροπορική εταιρεία.
Αποσκευές:	για τους 14 μαθητές : 2 χειραποσκευές (βαλίτσα καμπίνας 10 kg και σακίδιο) και για τους 6 καθηγητές : (παραδοτέα βαλίτσα 20 kg και σακίδιο)
Κατηγορία καταλύματος	κατηγορίας 4* (κατά προτίμηση). Να αναφέρονται ρητώς τα ονόματα των ξενοδοχείων και η κατηγορία τους
Τύπος δωματίων	Μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς και δίκλινα ή και τρίκλινα για τους μαθητές στον ίδιο όροφο ή σε συνεχόμενους ορόφους

<p>Διατροφή</p>	<p>να συμπεριλαμβάνεται πρωινό Αμερικάνικου τύπου σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και δείπνο την 1^η και τη 2^η ημέρα (να είναι διακριτή η τιμή σε κάθε περίπτωση)</p>
<p>Ασφάλεια πρακτορείου</p>	<p>Υποχρεωτική ασφάλεια επαγγελματικής- αστικής ευθύνης του τουριστικού πρακτορείου/διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.</p>
<p>Ταξιδιωτική ασφάλιση</p>	<p>Πλήρης ταξιδιωτική ασφάλιση. Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης όλων των εξόδων μεταφοράς και πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.</p>
<p>Μετακίνηση</p>	<p>Επίσκεψη σε μουσεία και αξιοθέατα της Λευκωσίας. Να υπάρχει λεωφορείο διαθέσιμο σε 24ωρη βάση για όλη την διάρκεια της εκδρομής (να πληροί τις απαραίτητες προδιαγραφές για μετακινήσεις μαθητών)</p>
<p>Εισιτήρια για μουσεία</p>	<p>Κόστος επισκέψεων σε μουσεία και χώρους εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.</p>
<p>Οικονομικός διακανονισμός</p>	<p>A) Άμεση καταβολή του κόστους για την έκδοση των αεροπορικών εισιτηρίων.</p> <p>B) 20% (ως ποινική ρήτρα) θα δοθεί σε 2 εργάσιμες μέρες μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, εφόσον δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκειά της.</p> <p>Γ) Η τιμή που θα συμφωνηθεί κατά την υπογραφή του συμβολαίου να ισχύσει μέχρι την υλοποίηση της εκδρομής.</p> <p>Δ) Επιστροφή καταβληθέντος ποσού σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/τριας λόγω ανωτέρας βίας.</p> <p>Ε) Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή κατά την οποία γίνεται η ακύρωση, σε περίπτωση που μαθητής/τρια ακυρώσει εκούσια τη συμμετοχή του.</p> <p>ΣΤ) Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (φωτοτυπία συμβολαίου) και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου, 2-3 μέρες πριν την αναχώρηση. Ασφάλεια για covid.</p>

<p><u>Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από:</u></p>	<p>A) Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ καθώς και επικυρωμένη φωτοτυπία του σήματος.</p> <p>B) Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής.</p> <p>Γ) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα.</p> <p>Δ) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του.</p> <p>E) Ασφαλιστήριο συμβόλαιο με παροχές καλύψεων και ποσά (να περιλαμβάνεται και υγειονομική περίθαλψη).</p> <p>ΣΤ) Βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προκράτηση.</p> <p>Z) Για όλες τις υπηρεσίες που αναγράφονται παραπάνω ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή περιλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. καθώς και οι φόροι αεροδρομίου.</p> <p>H) Οι μαθητές/τριες θα μετακινούνται όλοι μαζί με την ίδια πτήση.</p>
--	--

Κάθε προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί κλειστή και όχι με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο έως την Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2023 στο γραφείο της Διεύθυνσης του 4ου Γυμνασίου Σταυρούπολης, Χάνι Γραβιάς 4, ΤΚ 56431 Σταυρούπολη.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής και όχι υποχρεωτικά και μόνο την χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή. Καμία προσφορά δεν θα γίνει αποδεκτή αν δεν ικανοποιούνται όλοι οι παραπάνω όροι και προϋποθέσεις.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν το μεσημέρι 13.00μμ, ημέρα Τρίτη 12 Δεκεμβρίου στο Γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου.

